

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
*на освітньо-професійну програму*  
**«ПОЛІТОЛОГІЯ ТА ПУБЛІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ»**  
*першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*  
*за спеціальністю 052 «Політологія»*  
*галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»*  
*у Київському національному університеті технологій та дизайну*

Освітньо-професійна програма «Політологія та публічні комунікації» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 «Політологія» розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну відповідно до вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія.

Актуальність та необхідність розробки такої програми обумовлюється новими викликами щодо: реформування політичної системи України, потреби розвитку інформаційних засад парламентаризму, формування ефективних політичних комунікацій в умовах глобалізації та нової регіональної політики.

Необхідно зазначити, що наведені форми і методи, технології освітнього процесу, які базуються на студентоцентрованому підході до навчання, враховують індивідуальну траєкторію здобувача освіти, що підтверджується сформованим переліком нормативних і вибіркових компонент, який є збалансованим і таким, що сприяє досягненню мети освітньо-професійної програми, а саме: формує висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців-політологів, які володіють базовими знаннями і загальними фаховими компетентностями в галузі політології і публічних комунікацій, здатних застосовувати кількісні та якісні методи досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери в процесі планування й проведення комунікативних заходів та діалогових форм взаємодії між акторами та політичними інститутами на місцевому, національному та глобальному рівнях.

Необхідно відмітити, що кадровий склад потенційної групи забезпечення реалізації освітньої програми, а також матеріальна база та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу відповідають вимогам, які висуваються до започаткування й реалізації програми, науково-педагогічний склад є вмотивованим й націленим на самоосвіту та постійне фахове вдосконалення.

У освітньо-професійній програмі відстежується логічна послідовність вивчення компонент, що дозволяє здобувачам вищої освіти набути системні знання та вміння. Назви дисциплін чітко кореспондуються із задекларованими програмними компетентностями та результатами навчання. Змістове наповнення програмних результатів ОПП «Політологія та публічні комунікації», яких визначено 20, у повному обсязі відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій.

Втім, у якості побажання з урахуванням сучасних політичних викликів та цифровізації суспільства, можна порекомендувати включити до програми такі

освітні компоненти, як «Громадянське суспільство в політичній системі держави» та «Цифрова дипломатія».

Детальне ознайомлення з програмою свідчить про її комплексний характер, урахування передового зарубіжного та вітчизняного досвіду підготовки фахівців-політологів, які володіють базовими знаннями і загальними фаховими компетентностями в галузі політології і публічних комунікацій. Особлива увага приділена у програмі навчальним дисциплінам, які мають практико-орієнтований характер і спрямовані на використання отриманих знань у діяльності фахівців із зв'язків з громадськістю та пресою, політичних консультантів, фахівців апаратів органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських, політичних і самоврядних організацій, представництв дипломатичних служб та ін.

Загалом, аналіз змісту освітньо-професійної програми, навчального плану, програми практичної підготовки здобувачів вищої освіти засвідчує, що ОПП «Політологія та публічні комунікації» для першого (бакалаврського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 052 «Політологія» відповідає обраній меті, чинному законодавству і може бути впроваджена в освітній процес Київського національного університету технологій та дизайну.

Доктор політичних наук, професор  
професор кафедри політичних наук і права,  
проректор з наукової роботи  
Державного закладу «Південноукраїнський  
національний педагогічний університет  
імені К. Д. Ушинського»

**Ганна МУЗИЧЕНКО**

